

ФОНДАЦИЈА „СТАНИСЛАВ – ЋАНО КОПРИВИЦА“ У НИКШИЋУ ОТВОРИЛА МОНТЕСОРИ ШКОЛИЦУ

Рад са дјецом по посебном програму

НИКШИЋ – Фондација „Станислав – Ћано Копривица“ у Улици Народне омладине у Никшићу отворила је прву Монтесори школицу у Црној Гори. Школица носи назив „Звоно“ и у њој своје мјесто наћи ће дјеца предшколског узраста. Како је нагласила **Светлана Вуковић**, пи-ар менаџер Фондације, школица ће радити по специјализованом Монтесори програму.

- Фондација „Ћано Копривица“ основала је школицу „Звоно“ која ће радити са дјецом узраста 3 до 6 година по прилагођеном Монтесори програму који подржава хуманистичку концепцију предшколског васпитања и образовања. Склопивши уговор са Монтесори друштвом Србије, које је члан Интернационалне Монтесори асоцијације, Фондација „Ћано Копривица“ сертифицивала је два Монтесори васпитача, обезбиједила просторни капацитет од 200 метара квадратних, у оквиру којег су играоница, спаваоница, кухиња са трпезаријом и административни простор. Обезбијећен је и Монтесори дидактички материјал -казала је Вуковићева.

Наташа Дуруговић, васпитач, истакла је да Монтесори програм захтијева стварање

повољне васпитне средине у којој дјеца стичу искуства по сопственом програму и преводе их у сазнања.

- Монтесори концепција предшколског васпитања и образовања добила је име по **Марији Монтесори**, која се данас убраја међу најзначајније реформске педагоге. Ова концепција огледа се у томе што се предшколском дјетету омогућава да слиједи свој лични развој, да развија способности и успоставља интеракције са средином - казала је Дуруговићева.

Директор Фондације **Никола Копривица** нагласио је да су стратешки циљеви Фондације промовисање филантропије, подстицање других лица да се баве хуманом дјелатношћу и креирање развојно-едукативних програма.

- Монтесори програм ће утицати на развој образовања, културе, умјетности, екологије и заштите животне средине. Сврха оснивања Фондације била је да се неке од идеја **Ћана Копривице** реализују. Фондација је реализовала пројекат Музичке школе и Никшић је



Детаљ из школице „Звоно“

добио институцију задужбинског карактера. Кроз своје активности Фондација се труди да помогне Никшићу да се приближи стандардима европских центара. У том процесу свакако најзначајније мјесто заузимају култура и образовање па у складу са тим Фондација своје активности усмјерава управо на његовање и развој ових друштвених димензија – рекао је Копривица. Л.Н.